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Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§253 Dnr KS 2021-431

Revidering av styrmodell i Norrtälje kommun
Beslut
Kommunfullmäktige beslutar
 

1. Att fastställa ”Styrmodell för Norrtälje kommun med riktlinjer för ekonomi- och 
verksamhetsstyrning” i enlighet med bilaga 1 till kommunstyrelsekontorets tjänsteutlåtande 
2021-10-13

2. Att tidigare antagen styrmodell för Norrtälje kommun 2019-11-11, §259, upphävs.
3. Att tidigare antaget Reglemente för driftbudget och investeringsprojekt i Norrtälje kommun, 

2020-05-11, § 51, upphävs.
4. Att kommunstyrelsen får i uppdrag att ta fram tillämpningsanvisningar till Styrmodell för 

Norrtälje kommun med riktlinjer för ekonomi- och verksamhetsstyrning avseende 
investeringar och exploateringsredovisning.

Sammanfattning av ärendet
Styrmodellen beskriver kommunens ansvarsfördelning och roller avseende fastställande och 
uppföljning av mål och resultat; gemensamma begrepp, principer för mål, tidplan etc. Den gäller för 
hela kommunen och omfattar alla från kommunfullmäktige till den enskilde medarbetaren.
Styrmodellen ska bidra till att skapa helhetsperspektiv och samordning mellan styrelse, nämnder och 
utskott samt ökad transparens i kommunens hela mål- och budgetprocess. Modellen ligger till grund 
för ett ledningssystem som kännetecknas av ett systematiskt kvalitetsarbete.
 
Den nu reviderade styrmodellen har förtydligats. I styrmodellen har Norrtälje kommuns vision och 
värdegrund lagts in och tydliggjorts som utgångspunkt för styrmodellen. Styrmodellen har 
kompletterats med riktlinjer för god ekonomisk hushållning, riktlinjer för verksamhetsstyrning och 
riktlinjer för ekonomistyrning.  Genom beslut om ny styrmodell upphävs tidigare beslutad styrmodell 
samt tidigare beslutat reglemente för driftbudget och investeringsprojekt i Norrtälje kommun.

Beslutande sammanträde
Vice ordförande Lenneke Sundblom (S) leder sammanträdet. 

Reservationer & protokollsanteckningar
Ulrika Falk (S) lämnar in följande protokollsanteckning:
Socialdemokraterna ser positivt på en utveckling av styrmodellen, och att antalet styrdokument blir 
färre genom sammanslagning. Vi vill särskilt trycka på vikten av att uppföljningen av måluppfyllelsen 
förbättras. Inför kommande revidering av styrmodellen 2022 önskar vi dock att målet för 
kommunkoncernens soliditet uttrycks i procent istället för i förhållande till genomsnittet bland 
Stockholms läns kommuner.

Yrkanden
Bino Drummond (M) och Ulrika Falk (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 



MeetingDate

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens förslag 
som bifalls av Bino Drummond (M) och Ulrika Falk (S), och finner att kommunfullmäktige beslutar i 
enlighet med förslaget.
 

Beslutet ska skickas till 
Nämnder
Kommunstyrelsen
Kommunalförbundet Sjukvård och omsorg i Norrtälje (KSON) Campus Roslagen AB
Roslagsbostäder AB
Norrtälje energi AB
Norrtälje Vatten och Avfall AB
Författningssamling
 
Paragrafen är justerad
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